



郭明远 摄



县融媒体中心记者对“大红袍”花椒商户进行现场采访。 郭明远 摄



良玉99玉米品种穗大粒饱。 郭明远 摄



张八桥镇展台上精美的手工编织品吸引了小朋友的眼球。 郭明远 摄



观音堂示范区种植的“狮子头”“大红袍”花椒等名优品种,成为山区乡村振兴的支柱产业。柳真真 摄

喜庆丰收 致敬农民

热烈祝贺宝丰县2023年中国农民丰收节成功举办

秋分至,桂芬芳。庆丰收,喜气扬。风景这边独好。

9月23日9时许,一场秋雨过后,空气格外清新。在龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺村文化广场,我县2023年中国农民丰收节庆祝活动如期举行,70个展位排列有序,汇聚了各乡镇、示范区、重点涉农企业200多种农特优新产品,充分展示了近年来我县在推进“一镇一特”“一村一品”方面取得的最新成果。欢快的锣鼓,喜庆的民俗表演,吸引了各界人士前来品鉴、购买,共享丰收的喜悦,共话乡村振兴。

国以民为本,民以食为天。是农民的创新创造和辛勤劳动,是农业的丰产丰收,让我们把饭碗牢牢端在手里,扛稳了粮食安全重任。至此节日,让我们心怀感恩,致敬农民朋友,礼赞劳动者,让农民丰收的喜悦点亮未来,让乡村振兴的梦想早日实现!

(梁国强)



民俗表演助力丰收节。 梁国强 摄



在城关镇展位上,马光明月饼送上中秋祝福。郭明远 摄



来自县九盛农业公司生产的香菇。郭明远 摄



今年,李庄乡种植的2.1万亩花生喜获丰收。 杨海楠 摄



商酒务镇韩庄村的秋月梨入选全国名特优新产品。 王腾飞 摄